Информация
о работе пришкольной площадки «Арай» 10.07.2017 г.
	
Новая неделя началась увлекательным путешествиям  по планетам. Цель путешествия приучить детей к коллективной деятельности, способствовать развитию творческих способностей и сплочению коллектива. Перед тем как отправится к путешествию, ребята вместе с Анесовой Г.Ж. выполнили утреннюю разминку, наполнили свои рюкзаки цветными карандашами, ручкой, бумагой и отправились в путь.
Первая планета «Пословиц», задача ребят - собрать пословицы и прочитать пророчество. Ребята с таким энтузиастом и за короткое время выполнили задание и наш корабль «Лето» отправилось к следующей планете «Игра», задача детей – один из участников вытягивает карточку на которой изображено животное и при помощи жестов, мимики, поз должен показать другим при этом говорить нельзя. Ребята должны угадать, задавая вопросы. Показывающий кивком отвечает «да» или «нет». И с этой задачей ребята справились быстро и весело. 
Тут позвучал сигнал, необходимо подкрепится и наполнить бак топливом. Выполнив физ.минутку под песню «Летит по небу самолет» и подкрепившись, наш корабль продолжил путь.
Дальше нас ждала планета «Набор слов» ребятам дается слово «КОСМОДРОМ», их задача, пользуясь этими буквами, составить новые слова. Выполнив задание, мы приземлись к конечной планете нашего путешествия - «Загадок». Этот конкурс на проверку сообразительности и  дисциплинированности, задаются загадки каждому участнику, если участник затрудняется ответить или неправильно отвечает, то право ответа переходит к другому. 
Весь день на пришкольной площадке царила атмосфера  добра, тепла и  дружелюбия. 






