Статья «Место, где сбываются мечты»
                                                            Праздник лета,
                                                              Праздник света, 
Праздник радостных затей… 

Лето нравится всем ребятам, потому что летом наступают самые длинные каникулы. Когда можно успеть сделать все, что задумал! Детская пришкольная площадка «Арай» при Заозерновской основной школе является центром притяжения творческих сил и талантов детей. С какими бы стремлениями, желаниями, творческими идеями ни приходили сюда ребята, воспитатели всегда помогут воплотить их мечты в реальность. На этой неделе с ребятами занималась Габченко Л.В., учитель начальных классов, 1-й категории, с большим опытом работы. Любые вопросы, проблемы, касающиеся развития и работы на  пришкольной площадке вызывали живой интерес у 24 ребят, посещающих площадку. 
С огромным удовольствием ребята со своим воспитателем участвовали в подвижных играх, пели детские песни, читали стихи, встречали литературных героев, собирали необыкновенный Цветик - семицветик, а для того, чтобы он мог зацвести отгадывали загадки, рассказывали пословицы и поговорки о лете. 
На детской площадке, в уютной прохладе читали любимые детские книжки, журналы. На всех мероприятиях красной нитью проходила патриотическая тема «Мәнгілік Ел». Данная тема  помогла детям лучше узнать историю и культуру родной земли, родного народа. Знакомила с жизнью видных государственных деятелей, писателей и музыкантов, имена которых навсегда вписаны в историю Казахстана. Не правы те, кто говорит, что дети не читают. Читают, играют, веселятся и многое познают! Занимаются любимым делом  и претворяют в жизнь задуманное.
Одна из главных задач занятий на летней площадке в непринужденной обстановке изучать языки, что способствует формированию познавательного интереса у ребят и развитию их творческой активности для повышения уровня владения языком. 
Несмотря на то, что здесь собрались дети разного возраста и с разным уровнем языковой и речевой подготовки, воспитатель  Лидия Васильевна постаралась, чтобы занятия по изучению русского языка носили творческий, неформальный характер, чтобы все ребята участвовали в диалогах, умели работать в парах и группах. Основы языкового материала составляли песни, стихи, пословицы и поговорки, сказки – то есть то, что нравится детям, но на что чаще всего не хватает времени на уроках. 
Счастливые глаза детей, наверное, самое большое богатство в мире. И эта неделя еще раз напомнила нам о том, что веселое счастливое детство должно быть у каждого ребенка. Ведь детство не повторяется! Не повторяется такое никогда…
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