Статья «Будущее Казахстана в наших руках»
                                                                Родной язык - волшебное сияние,
                                                                     Нам освещает трудный путь побед.
                                                                    Все наши мысли, знания и желания
                                                                    Пусть осеняет этот звездный свет!

	В каждом классе существует маленькая звездочка. Инге часто достаются  самые смелые роли: старосты класса,  роль защитника оскорбленных и обиженных, помощника учителя … Справедливая, добрая, отзывчивая и очень общительная девочка. А еще главные качества Серовой Инги:  усидчивость, целеустремленность, старательность. Такая вот героиня этого материала. Чтобы удовлетворить колоссальную потребность в общении, Инга мечтает о профессии учителя, продолжая стезю своей бабушки Серовой Юлии Егоровны, учителя математики с огромным педагогическим стажем работы. 
Ученица  хочет знать в совершенстве языки: казахский, русский, английский. Чтобы реализовать свою мечту, Инга стала посещать дополнительные занятия по изучению казахского языка. Ну уж очень хотелось порадовать родственников знанием государственного языка!  И  получилось как в сказке: только в сказке Золушке помогла крестная фея, а Инге – ее учитель – наставник Ахметжанова Инкар Рамазановна, которая взяла девочку с собой в разговорный клуб «Атамекен». Ученица органично влилась в дружный коллектив, поразив всех своей смелостью, непосредственностью, не комплексуя из-за акцента. 
Отправляя Ингу на районный конкурс среди детей некоренной национальности, мы не сомневались, что у нее получится! Потому что когда девочка ставит перед собой цель, то обычно добивается успеха. 
И вот – Гран-При в номинации «Бір мың мақал». А дальше  - участие в областном конкурсе: 3-ье место в данной номинации и денежный приз в сумме 100 тысяч тенге. 
Вот оно волшебство, рожденное желанием и настойчивостью! 
                     Мы гордимся тобой, Инга!!!
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