
Обновление содержания среднего образования:
новые возможности и перспективы развития
(Семинар учителей начального образования)
3 мая 2017 года в нашей школе прошел семинар для учителей начального звена по теме: «Формы и методы повышения эффективности обучения при  обновленном содержании образования». Цель: обмен опытом. На семинаре присутствовали: Есемсеитова Р.А., заведующая методическим кабинетом районного отдела образования, Натиева Д.К., методист дошкольного и начального образования РОО и 10 учителей начальных классов Енбекшильдерского района. 
Уроки проводили учителя, работающие в  1 классе: Габченко Л.В., 30 лет стажа, 1-й категория  и Табакова Т.Б., учитель музыки. Стаж – 38 лет, высшая категория.  Уроки прошли на высоком методическом уровне. Многое с уроков взяли себе учителя на вооружение. Понравились: психологический настрой, связь с другими предметами, дифференциация. Поставлены цели урока, проводилась исследовательская работа, словесное поощрение, физминутки; очень хороший темп уроков, ТБ, связь с жизнью, проведена рефлексия, прослеживалась сквозная тема. Формы и методы разнообразны, учащиеся 1 класса - незакомплексованные, смелые, наученные, дают полный ответ на вопросы «Я считаю…». 
Круглый стол работал в режиме   диалоговой конструктивной площадки, в рамках которого были рассмотрены вопросы:
-         необходимость обновления содержания среднего образования в Республике Казахстан;
-         спиральная модель обучения: новые идеи  и возможности;
-         проблемы и перспективы трехъязычного образования в Казахстане;
-         учитель и ученик: взаимопонимание-взаимодействие-сотрудничество;
-         влияние педагогической рефлексии на совершенствование профессионализма учителя.

Есемсеитова Р.А., зав. методическим кабинетом,  подвела итог семинара. Отметила сильные стороны открытых уроков, поблагодарили всех присутствующих за откровенную беседу за круглым столом. Пожелала молодым специалистам не бояться принимать все новое в образовании и  участвовать  в мероприятиях по обмену опытом.
         По итогам круглого стола были приняты методические рекомендации. Была подчеркнута особая роль учителя в проведении организационно-разъяснительной работы с родителями в связи с введением значительных изменений в структуру и содержание процесса образования  в рамках обновления содержания  образования РК.

И самое приятное -  вручение сертификатов участникам семинара за «Лучший урок» в районном семинаре  Табаковой Т.Б. и Габченко Л.В., за активное участие в работе семинара – Кумаровой Ш.С., учителю ¾ класса  и Габченко Д.А., учителю предшкольного класса. 
