И н ф о р м а ц и я
о проделанной работе на пришкольной площадке
03.07. 2017г.
                                                                                                     Астана – город мира,
                                                                                                    О нем слагают песни 
                                                                                                                                    и стихи.
                                                                                               Здесь жизнь течет
                                                                                                       в неповторимом ритме
                                                                                           И сбываются все 
                                                                                                       сокровенные мечты!!!
	Казахстан 6-го июля отмечает государственный праздник – день столицы. Астане исполняется 20 лет! Именно этому событию посвящена неделя на предшкольной площадке. Воспитатель на летней площадке – Плохих А.Н.. Вся ее недельная программа нацелена на воспитание бережного, трепетного отношения у ребят к родному краю, земле, уважение и любви к родине, гордости за добрые дела, своей семьи, школы, народа, государства; формирование  здорового образа жизни, потребности постоянно заниматься своим здоровьем, самовоспитанием, воспитание гуманизма, доброты, человеколюбия и сострадания. 
	День начался с утренней зарядки. Веселая музыка, яркое солнце, улыбки детей, воспитателя – все это способствовало к чудному превращению площадки в территорию лета, улыбок и хорошего настроения. На мероприятие была приглашена библиотекарь школы Шаймерденова А.Ж., которая провела виртуальное путешествие «Астана – город мира!». Она предложила ребятам отправиться в путешествие на виртуальном поезде дружбы «Боровое – Астана», из окна которого можно было рассмотреть все уголки нашей столицы. Вниманию ребят она представила презентацию «Астана – город сказка!», где каждый слайд рассказывал о достопримечательностях столицы.
	В путешествии все немного утомились и сошли с поезда для того, чтобы отдохнуть и размяться.  Александрой Николаевной были проведены веселая разминка и спортивные состязания. В завершении мероприятия Амина Жанабековна провела обзор выставки «Астана – столица мира и согласия». 
	Виртуальное путешествие получилось позитивное, интересное, увлекательное. Оно создало теплую, добрую атмосферу и радостное настроение у детей.
	Моя мечта сбылась!
	Я увидел столицу - Астану!
	Ее я в сердце и  в душе
 всегда храню.        


