Письмо Победы...

    Я пишу это письмо моим родным, которые воевали в Великой Отечественной войне. Мои адресаты — мой прадедушка Корепин Павел Петрович, мой прадедушка Тиманцев Николай Николаевич, сестра моей бабушки Никитина Анастасия Никитична. Совсем юными они ушли на фронт, и каждому из них пришлось увидеть смерть товарищей, перенести ранения, испытать холод и голод, бессонные ночи и много других тягот и ужасов войны. И всё это ради Победы, ради того, чтобы их Родина была свободной от фашизма. 
   Ты, моя бабушка Настя была зинитчицей, стреляла по вражеским самолетам. Прошла всю войну, и после мая 1945 года продолжила воевать в Японской войне и осенью 1946 года вернулась домой, у тебя награды за боевые заслуги.
   А прадедушка Николай был гидросапёром, это очень опасное дело — обезвреживать мины. Ты был ранен, но тебе повезло вернуться живым с этой войны.
   А о тебе, мой прадедушка Павел, мне известно больше всего от моего дедушки, твоего сына. Ты ушел на фронт в 19 лет, войну начал рядовым, а закончил сержантом, помощником коменданта города Каменец. 
   Дед воевал в рядах 100 — й Львовской стрелковой дивизии. Мне известно, что ты, прадедушка, участвовал в боях за Воронеж, под Чижовкой, которые длились днем и ночью 204 суток. Известно, что прадедушка был направлен с заданием, найти и вернуть из окружения полковое знамя. Это задание ты выполнил.     
Прадед был несколько раз ранен, и за свои заслуги был награжден: медалью «За боевые заслуги», орденом «Красной звезды», медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной Войне 1941 — 1945 годы».
Спасибо вам большое, мои родные, за возможность жить под мирным небом и спать спокойно, если бы не вы, то я бы, наверное, и не родилась. 
Я ваша правнучка Кира, мне 8 лет, я учусь в школе, учусь хорошо. Люблю рисовать. Я обожаю животных и хочу завести собаку.
Когда я вырасту, то открою приют для бездомных и кошек. А еще я мечтаю, стать художницей,  и может у меня получится нарисовать ваши портреты.
 В настоящее время история войны в других странах искажается в интернете, в телевизоре, в газетах. И чтобы сохранить правду о Великой Отечественной   Войне, люди должны узнавать о своих родных, которые воевали, больше информации, и передавать ее своим детям.
 Чтобы сохранить память о Великой Отечественной Войне, я участвую в школьных концертах,  к 9 мая, а мои бабушка и дедушка, участвуют в акции: «Бессмертный полк». 
Эта память, верьте, люди,
Всей Земле нужна,
Если мы войну забудем,
Вновь придет война.
Этими строчками стихотворения Р. Рождественского я заканчиваю свое письмо, которое я посвящаю 75 — летию Великой Победы над фашизмом. Пусть всегда будет Мир!
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